



Влад Любый, Михаил «Горшок» Горшенёв и группа КОРОЛЬ И ШУТ готовят музыкально-театральный проект «TODD», премьера которого запланирована на февраль-март 2012 года.

Самое точное определение этого нового для нашей страны тандема рок-музыки и театра звучит как «зонг-опера ужасов». Если классическая опера - это цельное музыкальное произведение, то зонг-опера (зонг - от немецкого слова zung, песня) представляет собой отдельные музыкальные номера, объединенные общей драматической линией.

В основу зонг-оперы «TODD» легла лондонская городская легенда начала XIX века о цирюльнике Суини Тодде, о его жизни и смерти. Режиссер-постановщик спектакля - Александр Устюгов, чьи режиссерские и актерские работы в театре и в кино высоко оценены профессионалами и любимы зрителями. Музыка написал лидер группы КОРОЛЬ И ШУТ Михаил «Горшок» Горшенёв, либретто - известные поэты и драматурги Михаил Бартенев и Андрей Усачёв. Продюсер проекта - Влад Любый.

Первыми новую театральную постановку о Суини Тодде смогут оценить жители Москвы и Санкт-Петербурга - премьерные спектакли зонг-оперы «TODD» пройдут на крупнейших театральных сценах двух столиц. Также будет создана концертная версия постановки.

Кстати, к моменту премьеры спектакля «TODD» у поклонников КОРОЛЯ И ШУТА есть шанс выучить песни из зонг-оперы наизусть. Уже осенью 2011 года группа КОРОЛЬ И ШУТ выпустит первую часть двойного альбома со всеми песнями проекта «TODD». В записи уникального релиза, помимо музыкантов группы, примут участие Константин Кинчев, Борис Гребенщиков, Билли Новик, Алексей Горшенёв (гр. КУКРЫНИКСЫ), бэк-вокалистка группы ЛЕНИНГРАД Юлия Коган и другие музыканты.